

26 МАЯ 38

15 МИЛЛИОНОВ ЗРИТЕЛЕЙ

СОРОКАЛЕТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА

Московский Художественный Академический театр СССР им. Горького, закончив свой сороковой сезон, выехал на гастроли в Ленинград.

Гастроли этого года являются своеобразным творческим отчетом театра, отмечающего в октябре свое 40-летие.

За 40 сезонов своей творческой деятельности Художественный театр создал 98 постановок. Их смотрело около 15.000.000 человек.

К своему 40-летию театр готовит 99-ю и 100-ю постановки — «Горе от ума» Грибоедова и «Достигаев и другие» Горького.

* * *

ЛЕНИНГРАД, 25 мая. (Наш корр.). Сегодня в специальном поезде прибыл в Ленинград на юбилейные гастроли Московский ордена Ленина Художественный Академический театр им. Горького.

Общественность города Ленина устроила театральному коллективу МХАТ теплую встречу. На перроне Московского вокзала состоялся торжественный митинг.